

REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE IN JAVNO UPRAVO

DIREKTORAT ZA UPRAVNE NOTRANJE ZADEVE,
MIGRACIJE IN NATURALIZACIJO

Štefanova ulica 2, 1501 Ljubljana

T: 01 428 44 65
F: 01 428 42 53
E: gp.mnz@gov.si
www.mnz.gov.si

Občina Ormož
Občinska volilna komisija
Ptujska cesta 6
2270 Ormož

Številka: 041-40/2018/2 (1322-01)
Datum: 10. 7. 2018

Zadeva: Lokalne volitve 2018 – število volivcev v volilni enoti na dan razpisa volitev

Zveza: vaš dopis št. 041-1/2018 01/29, z dne 3.7.2018

Posredovali ste nam dopis, v katerem izpostavljate, da morate občinske volilne komisije v skladu s 64. členom Zakona o lokalnih volitvah, s sklepom določiti število potrebnih podpor za določanje liste kandidatov s strani volivcev, zato nas že vnaprej prosite za pravočasno posredovanje števila volivcev v treh volilnih enotah znotraj vaše občine. Zprosilu prilagate osnutek ugotovitvenega sklepa o številu potrebnih podpor za določanje liste kandidatov s strani volivcev, osnutek vabila na prvo sejo občinske volilne komisije Občine Ormož ter osnutek odločbe o določitvi volišč v vaši občini, pri čemer so volilna območja opredeljena do nivoja naselja oz. ulic in hišnih števil.

Prosimo vas, da vam želene podatke posredujemo že na dan razpisa volitev ali najkasneje naslednji dan po razpisu volitev, saj so roki volilnih opravil kratki, na prvi seji občinske volilne komisije pa morate sprejeti sklep o številu potrebnih podpor in določitvi območij volišč.

Pojasnjujemo vam, da mora Ministrstvo za notranje zadeve, skladno z 8. odstavkom 23. člena Zakona o volilni in referendumski kampanji,¹ na dan, ki je določen za začetek volilnih opravil, na svoji spletni strani objaviti število volilnih upravičencev v državi, posamezni volilni enoti in volilnem okraju, ob lokalnih volitvah oz. referendumu na lokalni ravni pa tudi v posamezni lokalni skupnosti (glede na stanje lokalnih volišč, ki bodo na ta dan kot taka opredeljena v registru prostorskih enot).

V razpisu rednih volitev v občinske svete in rednih volitev županov bo določen datum razpisa volitev, s katerim bodo začeli teči roki za volilna opravila. Naveden pomeni, da bodo lahko občine objavljene števce volilnih upravičencev na spletni strani ministrstva uporabile kot osnovo za izračun odstotka. Po že sprejetem dogovoru z Ministrstvom za javno upravo (Službo za lokalno samoupravo) in Državno volilno komisijo, pa bomo dodatno, ravno zaradi potreb, ki jih izpostavljate, za vse občine zagotovili tudi podatek o številu volilnih upravičencev do nivoja hišne številke z dodatkom. To bo vsem občinskim volilnim komisijam omogočilo, da boste lahko same oblikovale tako imenovane »števce volilnih upravičencev« za območja volišč, ki jih boste za redne lokalne volitve v letu 2018 dokončno določile šele po razpisu volitev. Možno bo oblikovanje števcev na nivoju naselij, pa tudi krajevnih, vaških in četrtnih skupnosti, ki se v takšni obliki sicer v registru prostorskih enot ter posledično v Centralnem registru prebivalstva ali v evidenci volilne pravice ne vodijo.

¹ Uradni list RS, št. 41/07, 103/07 – ZPolS-D, 11/11, 28/11 – odl. US in 98/13

Podatke bomo pripravili in vsem občinam, vključno z Občino Ormož, posredovali preko Ministrstva za javno upravo na dan, s katerim bodo začeli teči roki za volilna opravila, tako da jih boste lahko prejeli pravočasno.

Predhodna priprava podatkov ni mogoča, saj sprememb, do katerih prihaja dnevno zaradi selitev, smrti ter drugih dogodkov, ki vplivajo na volilno pravico, ni mogoče vnaprej predvideti.

S spoštovanjem,

Prpravila:
mag. Alenka Čojja
sekretarka

Nina Gregori
generalna direktorica
višja sekretarka



Poslano:

1. Občini - elektronsko
2. MJU, Služba za lokalno samoupravo - elektronsko